X riace

I. Llene los huecos con articulos o preposiciones adecuados donde sea necesario.

En los ultimos tiempos los espafioles estamos cambiando (1) habitos
(2) cuanto a (3) forma de viajar. Los principales motivos
(4) los que nuestros ciudadanos viajan son el ocio y las visitas a amigos y
familiares. Cada vez son mas los que huyen (5) el estrés de las ciudades
(6) desconectar, rodeados (7) naturaleza. El turismo rural es
(8) manera de pasar un fin de semana romdntico, unas vacaciones en
familia o celebrar una fiesta con amigos. Se puede dar (9) largos paseos a pie o
en bicicleta. En estos lugares tranquilos se puede disfrutar (10) el campo
en familia o hacer muchas excursiones. Ademas, (11) propietarios son
muy agradables y estan siempre dispuestos (12) ayudar.

II. Complete el texto con las palabras formadas de las de la columna derecha
poniéndolas en la forma correspondiente. La palabra esta en la misma linea donde
debe estar la palabra formada en el texto.

Galicia se encuentra en la zona (13), TEMPLAR
en el extremo occidental del norte de Espafia. Su clima
cuenta con (14)  variaciones de LIGERAMENTE
temperatura, inviernos muy suaves y veranos frescos.
Debido a su (15) geografica en SITUAR
Galicia existen diferentes tipos de climas. En la zona
(16) las temperaturas oscilan de las 8 — COSTA

10 grados sobre cero en invierno hasta los 20- 25 grados
sobre cero en verano. En la provincia de Orense el clima
(17) mas seco. Las Rias Baijas, entre HACERSE
Padrén y Tui, tienen un microclima
(18). DIFERENCIA
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III. En cada una de las frases siguientes se ha marcado con letra negrita un
fragmento. Elija, de entre las tres opciones, la expresién que tenga un significado
equivalente.

1. ;Has hecho ya los ejercicios de matemdticas?

— Todavia no, pero los hago en un abrir y cerrar de ojos. (19)

a) atentamente b) rapidamente c) sin mirar

2. ;Le has contado a Ramon lo del trabajo?

- Si, ayer me dio la enhorabuena. (20)

a. rifio. b. pidio mas tiempo. c. felicito. |

3. {Hace mucho que no ves a Isabel?

- Bueno...Nos vemos de cuando en cuando en el colegio. (21)

a. a diario b. a veces c. conm frecuencia

4. ; Te has enterado de lo que ha pasado hoy en la oficina?

- No, pero cuéntame, que soy toda oidos. (22)

a. estoy impaciente b. te escucho atentamente c. tengo ganas de hablar

IV. Completa las frases con el verbo entre paréntesis en la forma adecuada.

Ayer (ver, nosotros) (23) una pelicula espafiola. Llegamos con
retraso al cine y la pelicula ya (empezar) (24). Los actores
(ser) (25) muy conocidos y el argumento interesantisimo. La pelicula
nos (parecer) (26) realmente estupenda. Por eso, Juan y yo la
proxima semana (ir) (27) a verla de nuevo. .

V. Elija una de las tres opciones que se le ofrecen para llenar los huecos.

1. Ojald (28). La tierra esta muy seca.

a. llueve b. llovia c. llueva

2. Si fuera posible repetirlo todo desde el principio yo (29) lo mismo.

a. haré b. haria c. hiciera

3. Si estdis en una situacién dificil (30) el refran «No hay mal

que por bien no vengay.
a. recordad  b. recordéis  c. habiais recordado
4. -Ayer no te vi en clase.
- Es que (31) muy cansado y me quedé en casa.
a. era b. fui c. estaba
5. Sobre un monton de papeles, botellas, periddicos y otra basura tirada por los visitantes
de un parque cuelga un enorme cartel, que dice: «jSefiores, protejan a su Patria,
(32) en el extranjero!».

a. descansen b. descansan c. descansad

6. Parece increible, que una palabra (33) influir tanto en una persona.

a. pueda b. habia podido ¢. ha podido

7. Algunos espectadores pensaron, que el espectaculo ya (34) y se dirigieron a la
salida.

a. termino b. ha terminado c. habia terminado

8. Angélica es muy trabajadora. Espera (35) muchos éxitos
profesionales.
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a. tiene b. tenga c. tener
9. Y no te olvides, cuando (36), llamame.
a. llegas b. llegards c. llegues

VL. Complete los huecos con la variante adecuada de las opciones de abajo:

El escabeche es una salsa elaborada con una base de vinagre, aceite y otros
ingredientes aromaticos que se utiliza, (37) hace mucho tiempo, para
conservar carnes o pescados. Se sabe que en Roma ya era habitual el escabeche y
(38) escritos de cocina de la época medieval (39) se
nos dice que las recetas de carne o pescado en escabeche gozaban por aquel entonces de
gran prestigio, tanto en la Peninsula Ibérica (40) en el resto de Europa.

Cuando no existian ni los frigorificos ni los congeladores, el escabeche
(41) una técnica muy usada en las cocinas, (42),
gracias a ella, se podian guardar los alimentos (43) mucho tiempo.

Los alimentos en escabeche se mantenian en la despensa, un lugar fresco de la
casa, (44) en recipientes de barro o cristal, y se iban utilizando
segun se necesitaban.

OPCIONES
37. a) desde b) de c) por
38. a) son b) estan c) hay
39. a) los cuales b) que c) donde
40. a) que b) como c) asi
41. a) ha sido b) fuera c) era
42. a) ya que b) aunque c) salvo que
43. a) desde b) durante c) para
44. a) reservados b) servidos c) conservados

VIIL. Relacione la informacion de la columna derecha con la de la izquierda.

1. Pablo Neruda (45) | a. El autor de "Guernica"

2. Pablo Picasso (46) | b. El actual rey de Espafia

3.Cristobal Colon (47) | c.Lareina de Espafia cuando Coldn descubrié América
4. Felipe VI (48) | d. La escritora chilena

5. Isabel la Catdlica (49) | e. El descubridor de América

6. Isabel Allende (50) | f. El poeta chileno, Premio Nobel
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